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Wolfs-Umfrage für
Baden-Württemberg

Mehrheit begrüßt
Rückkehr des Wolfes

Minderheit will Aufnahme
des Wolfes ins Jagdrecht

Quelle:
forsa für NABU Baden-Württemberg

undWWF Deutschland
repräsentative Umfrage,

1.011 Befragte in Baden-Württemberg,
22.3. bis 14.4.2023

„Nachdem der Wolf in Deutschland lange Zeit
ausgerottet war, gibt es nun auch in Baden-
Württemberg seit einigen Jahren wieder in Freiheit
lebende Wölfe. Finden Sie es gut, dass der Wolf
jetzt wieder nach Baden-Württemberg zurückkehrt,
oder finden Sie das nicht gut?“

„Hin und wieder kommt es vor, dass Wölfe Nutztiere wie z. B.
Schafe oder Kälber reißen. Deshalb können schon heute
auffällige Wölfe nach Naturschutzrecht schnell geschossen
werden. Nun wird in Baden-Württemberg diskutiert, ob man
den Wolf generell ins Jagdrecht aufnehmen sollte. Würden Sie
das befürworten oder sollte man den Wolf nicht generell ins
Jagdrecht aufnehmen?“

– auf dem Land und in der Stadt

Ortsgröße in Einwohner/-innen:

an 100 Prozent fehlende Angaben =
„weiß nicht“

www.NABU-BW.de
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